

劝阻随地小便，门卫被打掉牙

打人者被指从公务车上下来，想私了被拒绝

夜里有陌生人在小区门卫室旁边小便，年过六旬的门卫师傅便上前劝阻，可没料到的是，却遭到了对方一阵拳打脚踢，三颗牙齿被打掉，全身还多处受伤。9月17日晚上9点左右，南京白下区罗廊巷就发生如此一幕。

□快报记者 李绍富

劝阻小便遭暴打

被打的是罗廊巷2号小区的门卫张师傅，回忆起被打的一幕，他禁不住流泪。据张师傅回忆，当晚8点左右，三辆黑色的轿车在小区大门附近停下，几个年轻人从车上下来到对面一个宵夜摊吃饭。

晚上9点左右，先前从车上下来的一个年轻人从大门进入小区，站在距离门卫室不远的地方，准备小便。“小伙子，这里不能小便。”张师傅称，自己这么一说，刚想小便的小伙回了一句：“我在这里撒尿，关你什么事啊？”张师傅称，当时他觉得这个年轻人不好惹，就返回门卫室，准备小伙子小便走后，提两桶水冲洗一下。可让他没想到的是，小伙子没再小便，而是跟了过来，直接冲进门卫室，伸手就一巴掌拍在了他后背上，并将他拽住往门卫室外拉。张师傅的妻子说，自己眼看老伴被拖到了门房旁边的空地上，被一阵拳打脚踢。她立即大呼救命，并让人帮忙打110。

“我没还手，只是想抱住他，后来我突然感到嘴唇和头部一阵钻心地痛，两眼视线模糊，就倒在了地上。”张师傅说，他倒地后小伙子并未停手。后来围观的人越来越多，跟他一起下车的几个人才赶来劝阻。在警察赶到之前，打人的小伙趁人不注意，从现场消失了。

三颗牙齿没了

围观的居民围住其中两辆公务车，要求司机交出打人凶手。随后民警赶到现场，要求司机将车开到派出所配合调查，张师傅则被送往省中医院救治。

经省中医院急诊室医生诊断，张师傅的上门牙掉了两颗，另有两

颗牙齿松动很厉害，其中一颗只好拔掉。除了牙齿外，张师傅手脚也多处受伤，双眼充血，视线模糊，左侧眼眶后侧有骨折的可能。张师傅称，事情过去四天，2000多元医药费全部是他自己掏的。

警方将根据伤情依法处理

张师傅说，直到昨天，他就见过打人者一面，就是第二天凌晨在派出所。那人在派出所很强硬，说可以赔几百块钱，但要他写个东西了结此事，但被他拒绝。

据处理此事的止马营派出所一姓蔡的警官称，事发后，他们调查发现，三辆车确为公务车。通过驾驶员，警方于第二天凌晨找到了

打伤张师傅的男子。经过调查，他并非公职人员。警方将根据张师傅伤情鉴定结果依法处理。

据小区一些居民称，当晚的三辆公务车是江苏省体育局的。昨天下午，记者联系了江苏省体育局后勤服务中心。该中心一位负责人确认三辆车为该局公务车，但打人者并非公职人员，而是与其中一位司机认识。当晚驾驶员开车外出执行公务，在回单位途中路过罗廊巷停车吃饭。至于张师傅称打人者是从公务车下来的说法，该负责人称，经过他们调查，打人者只是跟三个司机一起吃饭，并不是从公务车下来的。目前，警方正在进一步调查此事。

粉红十月 关注乳房 关爱女性健康 即日起至国庆 女性两癌筛查只需20元

每年十月被定为“世界乳腺癌防治月”，每年十月的第三个星期五为“防乳癌关爱日”，近年来，我国的乳腺癌发病率一直呈上升趋势。据世界卫生组织调查，随着环境恶化和压力的增加，妇科疾病高发并出现年轻化趋势。其中乳腺癌、宫颈癌和妇科肿瘤等重大疾病是威胁女性健康甚至生命的“头号杀手”。

乳腺宫颈疾病高发 早发现早治疗是关键

被称为女性健康“第一杀手”的乳腺癌，其发病率几乎在世界范围内呈明显上升趋势，在女性恶性肿瘤中居第一位。而紧随其后的宫颈癌，每年仅在中国就夺取2万—5万女性患者的生命。

据南京454医院妇产中心妇科专家介绍，这两种恶性肿瘤有共同特点，即通过检查能够早期发现，而早期治疗效果良好；早期乳腺癌及早期宫颈癌90%以



上能治愈，而原位癌几乎100%能治愈。早发现、早治疗，不但治愈率高，且术后各种辅助治疗也相对减少，既能节省治疗费用，又能提高生活质量，因此对两种癌症的定期筛查就很重要。

女性要关爱自身健康 定期做妇检

为了保障女性健康，一直热心于公益事业的三甲医院南京454医院，在这个十月特别举办优惠体检活动。体检重点针对乳腺癌和宫颈癌展开，包括乳腺彩超、TCT检查等妇科检查。乳腺彩超可应用于乳腺小叶增生、乳

腺炎、乳腺囊肿、纤维瘤和乳腺癌等乳腺疾病的检查，而乳房检查是防治乳腺癌的有效手段。

除了乳腺癌和宫颈癌外，子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈柱状上皮异位（俗称宫颈糜烂）等多发性妇科疾病也是困扰女性健康的几大“元凶”。而妇科检查可帮助女性及早发现此类妇科疾病，争取尽早治疗，因而女性朋友应提高健康意识，定期做妇科检查。

两癌筛查只需20元 妇科疾病可微创治疗

仅乳房彩超一项检查在三甲医院的价格约百元左右，此次南京454医院乳房彩超和宫颈癌等妇科检查，即日起至10月7日，只需20元。为了让女性患者享受到更前沿的科学成果，南京454医院斥巨资引进了妇科微创设备，在江苏省成立了首家妇科微创治疗中心。盛行于欧美发达国家的妇科微创技术一般无需

开刀，不会造成大面积出血，无需住院，定位准确，不会损伤正常组织器官，既安全又无痛苦，易被患者接受。 快报记者 张弛

活动链接

《适龄女性两癌筛查》通知

活动时间：即日起至10月31日

指定医院：南京454医院

咨询预约：025-84545554、84545559 或 www.454fck.com

女性两癌筛查套餐

检查费 (原价210元)	套餐项目
20元 (即日至10月7日)	乳腺彩超(仅收10元)+ 宫颈刮片+妇科B超+白带 镜检+妇科内检
50元 (10月8日至31日)	乳腺彩超(半价40元)+ 宫颈刮片+妇科B超+白带 镜检+妇科内检

注：1.即日起至10月7日套餐项目仅收20元；10月8日至31日，乳腺彩超恢复半价，套餐收费50元。2.本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供。

锁眼被堵四次 摄像头锁定“嫌凶”

最近一段时间，家住莫愁路韩家苑的刘女士不知得罪了谁，家门的锁眼三天两头被人堵上，前前后后共被堵了4次。“每次我都要找锁匠换一次锁，都花了上千元了。”无奈之下，刘女士在门上装上了摄像头，堵锁眼的人终于现了原形。

刘女士说，自己今年3月在报纸上看到这套房子的出售信息，8月底房主把钥匙给了她。经过简单的装修，9月初他们一家三口就住了进去。“9月9日早上，我出去买了点东西，回来的时候，发现钥匙插不进锁眼，原来锁眼里竟被人插了牙签，还涂了强力胶。”刘女士花了260块钱请了锁匠换锁，才将门打开。

没想到，9月14日和16日，刘女士家门上的锁眼又被人以同样的方式堵住了，“我现在每天都提心吊胆，生怕回家发现锁又被堵了。”刘女士于是买了个摄像头装在了门上。

前天早上起来，刘女士家锁眼又被堵了，查看录像她发现，“作案”的是一名40多岁的中年男人，“作案时间”是19日晚上11点半左右，整个过程也只花了1分钟。刘女士说，她会带着录像去派出所报案。

（任先生线索费50元）
见习记者 郝多

信息快递

联动亚洲智慧，分享美丽奥秘。奇致整形“三剑客”周长兵、王健、李宁生赴韩学习交流，荣耀凯旋，为南京市民共同演绎医学美容“殿堂级”的饕餮盛宴，让您体验国际前沿整形美容技术奇迹。

盛宴一、电眼成形术

推荐秘术：纯韩翘睫双眼皮

在眼部整形已相当成熟的今天，拥有一双电力十足的迷人美眸已经相当简单。奇致纯韩翘睫双眼皮技术，通过6大精微技法以及韩国独特的缝合技术，3天左右拆线，并能实现睫毛上翘85度的审美效果！

盛宴二、点“睛”之法

推荐秘术：外切提拉无痕祛眼袋

不管是风姿绰约的中年女子还是青春可人的小姑娘，眼袋问题都无法忽视。微创外切提拉紧致祛眼袋，可收紧眶，分层提拉紧致，达到

不是天生丽质一样可以美丽动人 国庆小长假未至 奇致塑美盛宴提前启幕

提升、紧致、饱满、无痕的显著效果。术后只有轻微肿胀、几乎无青紫，无需包扎，5天左右拆线，只需1个周末即可恢复。

盛宴三、俏鼻魔法

推荐秘术：达拉斯全鼻整形

高挺娇俏的美鼻不仅能协调面部美观，增加面部立体感。奇致注意每个细节雕塑，完全采用自体组织“鼻中隔”、“双耳软骨”等，针对塌鼻、鼻头肥大、鼻尖重塑、鹰钩鼻等进行鼻型综合重塑，实现常规技术无法实现的“换鼻”效果。

盛宴四、速成芭比脸

推荐秘术：5分钟祛颊脂垫、瘦脸、降下巴

先天性骨骼肥大造成的“国”字脸或方脸会影响女性的柔美气质，显得刚性不易接近。奇致5分钟祛颊脂垫，精确打造个性化精致容颜，同时，于隐蔽处精微注入瑞蓝殿堂级玻尿酸、台湾双美胶原蛋白等，填充太阳穴、颊沟、下睑凹等，与五官搭配和谐，让气质跃然升级！

盛宴五、享“瘦”秘技

推荐秘术：德国水动力喷雾溶脂

运动减肥浪费时间不说，且容易反弹；节食减肥伤身效果又不好；药物减肥副作用让人望而生畏。奇致独有技术，通过加压水动力喷雾精确溶解目标脂肪，温和精准均匀，无吸脂后凹凸不平后遗症，术后皮肤紧致平整，柔韧有弹性。同时，由于德国水动力溶脂技术可实现脱落的脂肪颗粒饱满无损，因此可利用于胸部，让胸部二次生长。

盛宴六、幻变女人味

推荐秘术：自体干细胞丰胸

因为先天后天因素造成的胸型不完美给不少女性带来了尴尬，穿不出性感，秀不出完美身段，成了一种遗憾。奇致与海归博士后王影团队瑞吉科生物技术公司强强联合，奇致独有的德国水动力取脂技术，与干细胞技术形成丰胸“黄金搭档”，只需一次即可实现“大而挺”的美乳效果，瘦身丰胸一举两得。签约丰胸有保证！

国际毛发种植专家大型公益会诊 即将盛大开幕

植发专家团邀您共享“十一黄金周植发盛宴”

近年来，随着经济的不断发展，生活节奏的加快，脱发发病率不断提高，并出现低龄化趋势，中青年成了“脱发大军”的主力，统计显示，25岁至35岁的男子患脱发比例高达40%。如何治疗脱发迫在眉睫。对此，业内专家表示：脱发治疗中最关键的就是治疗时机和治疗技术。

为了解决长期脱发、脱发久治不愈等脱发难题，由亚洲植发第一品牌、全国连锁机构——新生毛发种植研究院主办，南京种植基地、杭州种植基地、武汉种植基地、长沙种植基地承办的“2011新生TDDP毛发植发体系高级研讨会暨国际毛发种植专家大型公益会诊”将于9月25日在宁盛大开幕。

本次活动聚集新生TDDP毛发种植体系缔造者黄主任、亚洲植发第一人段主任、首届中国美容与整形白天鹅奖获得者米主任等数十位

亚洲权威毛发种植专家。本着促进植发行业学术交流，推动植发行业健康发展的思路，数十位顶级专家将对“新生TDDP毛发种植体系”进行全方位论证，并邀请多家权威媒体共同见证。据“新生TDDP毛发种植体系”缔造者黄主任透露，此体系是新生毛发种植研究院的多位专家在美国TDDP毛发种植的基础上，融合“三位一体”、“动态美学”、“双极速恢复整形”三大植发理念，并依据亚洲人毛发生长特点研究出的最新成果。它较其它植发技术更适合亚洲人的毛发生长特点，并具有种植时间更短、恢复时间更快的绝对优势。

新生毛发种植研究院旗下四大基地将于9月15日至10月10日“十一”黄金周期间，倾情推出“十一黄金周植发盛宴”，届时，专家团将在南京种植基地为广大发友进行免费会诊，邀您共享超级大礼！

啼笑皆非的离婚闹剧……

恩爱夫妻闹离婚，罪魁祸首是包皮

模范夫妻小张与小谢闹着离婚？原来小谢近来被各种妇科疾病困扰，小张怀疑她有外遇，夫妻俩经常吵架，小张一怒之下甚至提出离婚。小谢从医院专家处了解得知女性患妇科疾病也与丈夫有关，于是拉着丈夫来到位于白下区汉中路129号的金陵男科医院检查，结果却令人啼笑皆非：原来自己的妇科疾病竟是丈夫包皮过长引起的。据金陵男科医院张主任介绍，包皮过长不仅会引发男性疾病，有伴侣

有车族要当心前列腺炎

菌性前列腺炎。

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心郑世广主任介绍：很多到医院就诊的无菌性前列腺炎患者都是慢性的，可能与本人没有引起足够的重视有关，而慢性无菌性前列腺炎一旦合并其他的病原感染，症状就会变得复杂，不易治愈。部分患者由于不能坚持规范系统的治疗，感觉症状要及早到专业男科医院规范治疗，争取在急性期一次性治愈。

不能认识到此病的特点，而急于求成，时间一长，还会引起神经衰弱、失眠头痛、过分敏感、精神萎靡等现象。

因此专家建议开车族：要注意适当运动，多饮水，开车时经常变换姿势，加强锻炼，增强体质。另外还要提醒男性朋友：一旦出现尿频、尿急、尿道不适等症状要及时到专业男科医院规范治疗，争取在急性期一次性治愈。

者还会引发伴侣妇科疾病，切不可因小问题而忽略大危害。

安全美观去包皮 - 欧式包皮环术

据了解，金陵男科医院获得独家授权的欧式包皮环术是融整形、美容于一体，增进生殖器功能健全的最新物理疗法，具有不开刀、不出血、无痛苦使包皮轻松脱落等优势，目前已经成功帮助上万患者解决包皮过长的烦恼。

国庆在即，来诊人数众多，为免排队等候，您可登录官网 www.zhnk.com 进行专家预约。